Edgar Filing: ALLEGHENY TECHNOLOGIES INC - Form 11-K

ALLEGHENY TECHNOLOGIES INC Form 11-K June 11, 2015

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 11-K

ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

 \circ ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 [NO FEE REQUIRED]

FOR THE FISCAL YEAR ENDED DECEMBER 31, 2014

.. TRANSITION REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 [NO FEE REQUIRED]

FOR THE TRANSITION PERIOD FROM TO COMMISSION FILE NUMBER 1-12001

ALLEGHENY TECHNOLOGIES RETIREMENT SAVINGS PLAN (Title of Plan)
ALLEGHENY TECHNOLOGIES INCORPORATED (Name of Issuer of securities held pursuant to the Plan)
1000 Six PPG Place, Pittsburgh, Pennsylvania 15222-5479 (Address of Plan and principal executive offices of Issuer)

Edgar Filing: ALLEGHENY TECHNOLOGIES INC - Form 11-K

AUDITED FINANCIAL STATEMENTS AND SUPPLEMENTAL SCHEDULE Allegheny Technologies Retirement Savings Plan As of December 31, 2014 and 2013 and for the Year Ended December 31, 2014 With Report of Independent Registered Public Accounting Firm

Edgar Filing: ALLEGHENY TECHNOLOGIES INC - Form 11-K

<u>1</u>
2
<u>3</u>
4